

周口人一年购买116辆豪车

2012年我市新增的405辆进口车中,不乏捷豹、路虎、保时捷、梅赛德斯奔驰等



□晚报记者 朱东一 文/图

本报讯 如今,走在周口市区,不少市民发现道路上行驶的豪车变多了。据了解,去年一年,我市小型机动车增加了3万多辆,其中

不少是进口的名贵车。

近日,记者从周口市车辆管理中心(以下简称“车管所”)了解到,去年一年我市新增405辆进口车,购买进口车的车主大多是40多岁的生意人。

去年我市新增405辆进口车 其中豪车116辆

记者从车管所了解到,去年我市新增405辆进口车,比2011年的205辆多出200辆。

从车管所提供的去年我市进口车上牌信息,记者发现这些进口车中有116辆豪车,其中梅赛德斯奔驰33辆、奥迪17辆、宝马29辆、路虎7辆、保时捷6辆、雷克萨斯9辆、沃尔沃

14辆、捷豹1辆。

“这些进口车最贵的100多万元,最便宜的也要30多万元,如果按平均一辆车50多万元来算,405辆车需要花费2亿多元。可见周口人的购买力有多惊人。”一位汽车4S店销售经理说。

买进口车的多是中年生意人

记者根据车管所提供的信息发现,我市去年购买进口车的车主大多是40多岁的男士,女士只占不到总数的10%。

记者采访了几位购买进口车的车主,这些车主都表示,由于做生意,需要经常外

出,开进口豪车能提升自己的形象、展示自己的实力。“人靠衣服马靠鞍,出去谈生意,面子很重要,开进口豪车能从一个侧面展示自己的实力。”从事房地产开发的严先生说。

购买进口豪车不只为面子

从事贸易的刘先生去年8月买了一辆梅赛德斯奔驰,他告诉记者:“开豪车确实费油,我开车到郑州,走高速一个来回,过路费加油费要近千元。作为家用,买豪车确实不划算,但为了谈生意,我个人感觉还是比较值得的。”

周口某品牌进口车销售店工作人员告诉记者:“做生意的大老板是进口豪车的主要购买人群,他们需要豪车来提升形象,促进业务拓展。当然,豪车的制作工艺与舒适度也是他们选择的原因之一。”

邮寄手机不翼而飞 快递公司照价赔偿

□晚报记者 徐松 通讯员 王雪涛

本报讯 “朋友通过某国有快递公司给我邮寄了一部小米手机。收到包裹后,我发现包裹里只有一个空空的盒子,手机不翼而飞。”1月21日,郸城县的王女士拨打本报新闻热线,向记者讲述了她的烦心事。

原来,王女士是郸城县一名高中教师,她的朋友从甘肃给她邮寄了一部小米手机,邮寄时保价2000元。包裹到郸城后,快递公司工作人员送货时,由于王女士有事,包裹由学校收发室老师代为签收。王女士拿到包裹后,发现里面只有一个空盒子,手机不翼而飞。王女士仔细查看包裹发现,包裹上贴

的有快递公司标记的透明胶带被人整齐地割开后,又用普通透明胶带粘住。对此,快递公司负责人说,既然包裹已经签收,货物丢失就应由签收人承担全部责任。王女士对该答复不满,遂进行了投诉。后快递公司负责人又改口:由学校收发室、王女士和快递公司共同承担损失。对此,王女士仍不同意。经过一周的反复协商,快递公司最终同意按保价金额赔偿,条件是王女士不再进行投诉。最终,王女士拿到了快递公司赔偿的2000元钱。

王女士提醒广大市民,年末通过快递收发物品,一定要仔细验收货物是否完好无损,否则可能会影响到自己的利益。

西华工商严查黑中介

晚报记者 徐松

本报讯 “月薪4000元,包吃住!可能吗?俺去年就上过黑中介的当,这肯定是真的。”1月21日,根据西华县外出务工返乡人员王先生的举报,该县城关镇箕城路某招工代办点因发布虚假招工信息,被该县工商局立案查处。

春节将近,不少外出务工人员纷纷回家过年,一些不法分子趁机打着“职业中介”或“招工单位”的幌子向回乡农民

工发放虚假招工广告,欺诈农民工。对此,连日来,西华县工商局开展招工招聘广告专项整治行动,严厉打击利用虚假招工招聘广告骗取钱财等违法行为。

截至目前,该县工商局共检查各类职介所、用工单位、招工代办点129家,取缔17家;检查招工类广告135条,清理违法广告23条,收缴各类违法招工宣传材料1000余份;受理农民工虚假招工信息投诉5起,处结率100%。

线索提供 陶中海

商水水政公安联合执法 严打非法销售地热水

晚报记者 张劲松 实习生 苏瑞霞

本报讯 针对近日非法销售地热水现象反弹一事,1月21日,商水县水政、公安联合执法,对该县地热井使用情况进行全面排查。当日上午,执法人员对涉嫌非法卖水的4家商户的卖水设备依法予以拆除、切割、扣

押,并现场下发了限期整改通知书。

“非法销售地热水现象,春节前反弹比较严重,近段时间,我们一定采取多种措施,重点打击。”商水县水利局水政监察大队相关负责人表示,他们将进行集中治理,每天派人进行巡查,发现问题,坚决查处,绝不姑息迁就。

周口“大叔”上《非诚勿扰》

宣传家乡 盼周口更富强



□晚报记者 张志新 文/图

本报讯 1月19日,国内大型婚恋交友真人秀节目《非诚勿扰》现场出现一位名叫崔延治的周口“大叔”。节目现场,崔延治不但把家乡的泥泥狗展示给了观众,还声称未来他最大的愿望就是在老家建一个飞机场,让周口市更富强。

泥泥狗送给主持人

节目一开始,崔延治就把从家乡带来的独特艺术品泥泥狗,送给了孟非和两位特邀嘉宾,这份礼物得到了3人的一致赞赏。崔延治还用泥泥狗吹奏了一段布谷鸟的叫

声。

通过VCR,崔延治向观众讲述了自己在上海的奋斗历程。15年前,他带着20元钱只身来到上海,从一名送水工做起,通过打拼,目前,他已在上海已拥有了自己的装潢公司。未来,他最大的梦想是在老家建一个飞机场,让周口市更富强。

勇上节目,寻找真爱

据悉,今年44岁的崔延治来自于河南周口,由于年龄较大,在节目现场,崔延治被孟非戏称为“大叔”。崔延治坦言,希望找到一位“剩女”,因为他觉得“剩女”学历高、智商高、有才华、有气质、心灵美。